Перечень документов для декларирования парфюмерно-косметических средств и средств гигиены полости рта (выписка из ТР ТС 009/2011)

 Для принятия декларации о соответствии парфюмерно-косметической продукции требованиям настоящего технического регламента ТС заявителю (изготовителю, уполномоченному представителю изготовителя или импортеру) необходимо иметь следующие документы для каждого названия продукции: 
- перечень ингредиентов, входящих в состав парфюмерно-косметической продукции, с указанием концентрации ингредиентов, приведенных в приложениях 2-5 к ТР ТС 009/2011; 
- копии документов, содержащие органолептические и физико-химические показатели продукции, заверенные заявителем; 
- протоколы исследований (испытаний), или акты гигиенической экспертизы, или научные отчеты, или экспертные заключения на соответствие требованиям пунктов 3 - 6 статьи 5 ТР ТС 009/2011, полученные в аккредитованной испытательной лаборатории (центре); 
- образец маркировки потребительской тары парфюмерно-косметической продукции, подтверждающий соответствие требованиям пункта 9 статьи 5 ТР ТС 009/2011; 
- документ изготовителя о соответствии производства требованиям пункта 7 статьи 5 ТР ТС 009/2011 (письменное уведомление изготовителя о соответствии 
производства требованиям ТР ТС 009/2011, или декларация (заявление или письменное уведомление) изготовителя о соблюдении принципов GMP, или сертификат соответствия системы менеджмента качества, или сертификат соответствия производства парфюмерно-косметической продукции принципам надлежащей производственной практики (GMP)); 
-документы, подтверждающие производственный контроль (для декларирования серийного производства);
- копия договора с иностранным изготовителем, предусматривающего обеспечение соответствия поставляемой продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза и ответственность за несоответствие поставляемой на таможенную территорию Таможенного союза продукции указанным требованиям  (для декларирования серийного производства);
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-свидетельство о регистрации юридического лица фирмы-декларанта;
-свидетельство о госрегистрации косметических средств (при наличии);
-инвойс или счет-фактура, таможенная декларация, контракт (для декларирования партии).
- документы, подтверждающие потребительские свойства парфюмерно-косметической продукции, заявленные в маркировке потребительской тары (например:антимикробное действие, от морщин, SPF-фактор, противокариозное, противовоспалительное действие средств гигиены полости рта и т.д.), заверенные заявителем. 
Подтверждение потребительских свойств парфюмерно-косметической продукции может осуществляться: путем исследования на добровольцах, и/или путем исследований, проведенных на моделях-образцах, и/или с помощью инструментальных методов, и/или на основании научных данных для ингредиентов, входящих в состав парфюмерно-косметической продукции. 
Переводы документов изготовителя с иностранного языка на государственный язык государства-члена ТС должны быть заверены нотариально или подписью переводчика с приложением копии диплома, подтверждающего его квалификацию. 
